



Вестник

22 января
2021 г.
пятница
№4-5
(94156-94157)
Издаётся
с 1931 года

25 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА

Дорогие студенты района!

Сегодня, дорогие друзья, вы ещё студенты, а завтра станете профессионалами – медиками, педагогами, культработниками... Студенчество - самый незабываемый и насыщенный событиями период жизни: время открытий, смелых идей и поступков, начало воплощения важных замыслов. Каждый из вас вступил на путь к вершинам профессионального мастерства, и, несомненно, при желании и благодаря трудолюбию вы их достигнете. Иначе и быть не может, поскольку студенчество объединяет активных, грамотных, целеустремлённых представителей современной молодёжи, играет ключевую роль в жизни общества.

Ульяновская земля нуждается в энергичных и компетентных людях. Именно на ней вы сможете лучшим образом проявить свои способности, реализовать самые высокие запросы и найти личное счастье.

Мы ждём возвращения в Ульяновский район наших представителей молодёжи, которые в настоящее время обучаются по целевым направлениям. С нашей молодёжью мы связываем большие надежды, мечты. Вы – наше будущее. И то, каким оно будет, зависит от вас, молодые.

В День российского студенчества мы желаем вам, друзья, и многим другим землякам-студентам успехов в учёбе, крепкого здоровья, добра, счастья, благополучия, реализации ваших планов и задумок на территории родного района!

А.М. Кудаков,
глава МР «Ульяновский район».

А.И. Анисимов,
глава администрации МР «Ульяновский район»,
секретарь МО ВПП «Единая Россия».

Студентка, отличница и просто красавица

С 25 января в большинстве вузов нашей страны начинаются студенческие каникулы

Каждый из нас с теплотой и нежностью вспоминает годы обучения в вузах и техникумах. Студенческая жизнь – самая счастливая, незабываемая пора, которая больше не повторится. И надо её прожить так, чтобы было что вспомнить. Это время для новых достижений, увлечений, побед и знакомств. Каждый день бывает ярким и запоминающимся. Студенческие годы дарят не только мощный заряд энергии и оптимизма, но и учат молодое поколение ответственности и умению принимать решения самостоятельно.

Родилась и выросла в нашем селе умная, красивая, скромная девушка Анастасия ЛАБЫНКИНА. В прошедшем году она окончила Ульяновскую среднюю общеобразовательную школу с аттестатом особого образца и золотой медалью. В настоящее время Настя учится в Смоленском филиале Саратовской Государственной Юридической Академии по направлению подготовки



«Судебная и прокурорская деятельность». Курс обучения длится 5 лет.

- Я безумно рада, что поступила сюда. В этом году набор проводился на места за счёт бюджетных ассигнований, соответственно был большой конкурс. Учиться непросто, но интересно. Узнаёшь много нового и полезного. Сначала было трудно привыкнуть к количеству пар и жизни в новом городе, но я быстро адаптировалась. Из всех дисциплин, которые есть в этом семестре, мне больше всего

нравятся латинский язык и теория государства и права. Недавно я на «отлично» защитила курсовую работу. Скучаю по своей родной школе и учителям.

Студенческая жизнь - яркая и насыщенная, можно развиваться в различных направлениях. Часто бывают конференции, экскурсии, концерты. Моя группа посещала криминалистический полигон. В нашей академии есть своё студенческое телевидение, и я там веду рубрику новостей. В ней мы обычно рассказыва-

ем о прошедших мероприятиях, отличившихся студентах и спортивной жизни академии. Недавно я стала призёром конкурса видеороликов «Впиши свою строку» в городе Смоленске. Также есть замечательная возможность заниматься спортом. Секции разные, но больше всего нравятся боевые искусства. Я считаю, что высшее образование прежде всего важно для самого человека, так как не имея знаний, сложно стать истинно грамотным. При помощи образования человек получает знания, которые ему необходимы для работы и жизни. Начать свою карьеру можно лишь пройдя специальное обучение, - рассказывает Настя.

Пожелаем ей ярких будней, продуктивной учёбы, весёлых друзей, успешных экзаменов, по окончании учёбы – блестящей карьеры и возможности долгие годы успешно заниматься любимым делом!

Светлана Козырева.
Фото из семейного архива.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Геннадий Новосельцев обратил внимание на вопросы, которые выявили советы по здравоохранению в муниципалитетах

18 января заместитель губернатора Калужской области Константин Горобцов в режиме видеоконференцсвязи провёл заседание регионального штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции.

В ходе совещания председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев коснулся темы работы советов по контролю и мониторингу ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, созданных в муниципальных районах.

В целом по области подготовлена информация о том,

какие проблемы выявляют советы, какая оперативная помощь требуется больницам на местах.

- Прошу взять решение этих вопросов на контроль. Потому что, если не будет обратной связи, решения проблем, которые ставят люди, то сама система советов будет не эффективной. Около 40 процентов вопросов уже решены, - подчеркнул он.

Константин Горобцов согласился с предложением, отметив, что по предложениям советов в районы уже направлено 20 автомобилей «Нива». Будут решаться и остальные проблемы.

АКЦИИ

Мечты

ДОЛЖНЫ СБЫВАТЬСЯ

Калужская область не первый год участвует в благотворительной акции «Ёлка желаний»



Новый год - это время чудес и исполнения желаний. 28 декабря губернатор Калужской области Владислав Шапша, председатель регионального Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев, члены Правительства области, главы администраций муниципальных районов и городских округов региона сняли с новогодней ёлки шарики с желаниями детей.

Дети из многодетных и малообеспеченных семей, дети-инвалиды и дети с ослабленным здоровьем, воспитанники государственных образовательных учреждений Калужской области прислали свои желания. У каждого они разные: планшет, велосипед, большая кукла, коньки, посетить зоопарк, дельфинарий, конную школу, Театр юного зрителя, побывать на телекомпани «Ника», в Этномире, на заводе Фольксваген и многие другие.

Администрация МР «Ульяновский район» предложила 11-летнему Кириллу Фурцеву из Ульяновова поучаствовать в акции, и он с радостью согласился. Кирилл мечтал посетить мастер-класс профессионального повара и получить набор для кондитера в подарок. Мальчишка с раннего детства старался помогать маме на кухне. Ему очень нравился процесс приготовления вкусных блюд. Он уже давно решил, что в будущем будет поваром.

5 января помогла осуществить мечту Кирилла заместитель губернатора Калужской области Ольга Иванова. Школьник побывал в ресторане грузинской кухни «Чача» в Калуге. Шеф-повар провела для Кирилла мастер-класс по приготовлению хачапури по-аджарски. Ему раскрыли секреты приготовления данного блюда, показали навыки работы с тестом, провели экскурсию по тем местам в ресторане, которые недоступны для обычного гостя. Мальчику подарили набор кастрюль, набор для кондитера и сладости. У Кирилла осталось незабываемое впечатление от такого приятного праздника. Теперь он ещё более уверен в выборе профессии.

Ещё одна детская мечта стала реальностью. Хочется, чтобы все самые искренние и добрые желания каждого человека сбывались, а счастье от их исполнения было безграничным.

Светлана Козырева.
Фото из открытых источников.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

(Продолжение. Начало в №3 от 19.01.2021.)

Приложение №2 к Решению Районного Собрания представителей МР "Ульяновский район" от 28.12.2020 года № 93

МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫЕ ИЗ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, НА 2020 ГОД

(рублей)

Table with 5 columns: № п/п, Наименование вида межбюджетных трансфертов, 2020 год, поправки (-) (+), Уточненный план на 2020 год. It lists various budgetary items and their funding amounts.

Ведомственная структура расходов бюджета муниципального района «Ульяновский район» на 2020 год

Приложение №3 к Решению Районного Собрания представителей МР "Ульяновский район" от 28.12.2020 года № 93

(рублей)

Table with 6 columns: Наименование, КТРБС, Раздел, подраздел, Целевая статья, Группы и подгруппы видов расходов, Измененные бюджетные ассигнования на 2020 год. It details the breakdown of budgetary expenditures by department and category.

СПОРТ

Праздничные выходные – на лыжне

Дни новогодних каникул для многих школьников прошли на лыжне, с пользой для здоровья.

Так, 4 января в рамках проекта «Калуга - новогодняя столица России» на спортивном стадионе нашего райцентра состоялись лыжные эстафеты (командные соревнования). В них участвовали представители трёх команд из Ульяновской, Заречной, Дудоровской средних школ.

По итогам состязаний их лидерами стала участница команды Дудоровской средней школы. На втором месте – ульяновцы, на третьем – зареченцы. И пусть победу одержали сильнейшие, но заряд бодрости получили все участники эстафеты.

* * *

7 января команда Ульяновского района приняла участие в лыжных соревнованиях в Людиново, посвящённых памяти В.Г. Дудкина.

В возрастной группе 2003-2004 года рождения спортсмен нашей команды Александр Ермаков показал отличный результат, преодолев лыжную дистанцию в десять километров за 30 минут и 30 секунд. Он занял третье призовое место.

* * *

9 января в рамках проекта «Калуга – новогодняя столица России» на стадионе райцентра прошли районные лыжные соревнования, в которых приняли участие 38 спортсменов.

Дистанцию в один километр преодолевали мальчики и девочки не старше 12 лет. Здесь определились свои призёры. Это Лида Малиновская (Центр развития творчества юных) и Шамиль Ванатов (Заречная средняя школа) – лидеры состязаний, Лида Кудачева (Центр развития творчества юных) и Иван Ивашов (Ульяново) на втором месте, Даша

Кудева (Дудоровская средняя школа) на третьем призовом. Двухкилометровую дистанцию преодолевали девочки от 13 лет. Быстрее всех к финишу пришла Соня Молчадская (Центр развития творчества юных). На втором месте Настя Галкина из Ульяновской средней школы, на третьем Ева Мишина (учащаяся этой же школы).

На трёхкилометровой дистанции соревновались юноши 13-14 лет и девушки от 15 лет и старше. Призёрами в этой возрастной группе стали: Александр Королёв и Марина Галигузова из Центра развития творчества юных – победители, Александр Ламыкин из Дудоровской средней школы и Юлия Полякова (Центр развития творчества юных) на втором месте, Александр Щербак (Дудоровский) и Оксана Галигузова (Центр развития творчества юных) заняли третье место.

Пять километров – такова дистанция для юношей от 15 лет и старше. Её успешно преодолел Денис Ушаков, ставший лидером этих состязаний. Второе место занял Александр Ермаков (оба участника – представители Центра развития творчества юных), на третьем месте Вячеслав Ющенко (СП «Село Ульяново»).

Победители и призёры награждены грамотами и медалями. В командном первенстве лидировали дудоровчане, на втором месте зареченцы, на третьем – ульяновцы.

* * *

А на состязаниях «Лыжня России», которые проходили в Людиново, хорошие и отличные результаты показали ульяновцы Александр Ермаков, занявший второе призовое место и Денис Ушаков – третье призовое место. Молодцы!

Людмила Николаева.

НАША ОБЩАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Правила при катании с горок

Зима - это время забав и веселых игр. Для того, чтобы Ваш отдых был не только приятным, но и безопасным, стоит задуматься о выборе как горок, так и санок.

С малышом младше 3 лет не стоит идти на оживлённую горку, с которой катаются дети 7-10 лет и старше.

Если горка вызывает у вас опасения, сначала прокатитесь с неё сами, без ребёнка - испытайте спуск.

Если ребёнок уже катается на разновозрастной «оживлённой» горке, обязательно следите за ним. Лучше всего, если кто-то из взрослых следит за спуском сверху, а кто-то снизу помогает детям быстро осваивать путь.

Ни в коем случае не используйте в качестве горок железнодорожные насыпи и горки вблизи проезжей части дорог.

Правила поведения на оживлённой горке

1. Подниматься на снежную или ледяную горку следует только в месте подъёма, оборудованном ступенями, запрещается подниматься на горку там, где навстречу скатываются другие.

2. Не съезжать, пока не отошёл в сторону предыдущий спускающийся.

3. Не задерживаться внизу, когда съехал, а поскорее отползайте или откатывайтесь в сторону.

4. Не перебегайте ледяную дорожку.

5. Во избежание травматизма нельзя кататься, стоя на ногах и на короточках.

6. Стараться не съезжать спиной или головой вперёд (на животе), а всегда смотреть вперёд, как при спуске, так и при подъёме.

7. Если мимо горки идёт прохожий, подождать, пока он пройдёт, и только тогда совершать спуск.

8. Если уйти от столкновения (на пути дерево, человек и т.д.) нельзя, то надо постараться завалиться на бок на снег или откатиться в сторону от ледяной поверхности.

9. Избегать катания с горок с неровным ледовым покрытием.

10. При получении травмы немедленно оказать первую помощь пострадавшему, сообщить об этом в службу экстренного вызова 01.

11. При первых признаках обморожения, а также при плохом самочувствии, немедленно прекратить катание.

Различных средств для катания с горок сейчас выпускается огромное количество. Одно из самых популярных - пластмассовая ледянка. Она предназначена для

одиночного катания по ледяным и накатанным снежным склонам. Рассчитана для детей от 3-х лет.

Ледянка в форме тарелки становится неуправляемой, если сесть в неё с ногами. Ледянки не рассчитаны на трамплины или любые другие препятствия, т.к. любой резкий подскок на горке чреват неприятными последствиями для копчика и позвоночника ездока.

Ледянка-корыто очень неустойчива, при малейшей неровности норovit завалиться на бок - таким образом, подлетев на трамплине, приземлиться можно вниз головой.

Обычные санки отлично подходят для любых снежных склонов. Можно рулить и тормозить ногами. Завалиться на бок, чтобы избежать опасного столкновения, тоже довольно легко и безопасно.

Снегокат рассчитан на одного-двух малышей возрастом от 5 до 10 лет. Не раз были замечены случаи, когда снегокаты цеплялись передним полозом за препятствие (корень дерева, бугорок снега) и переворачивались.

Со снегоката трудно слезть на большой скорости, а скорость это транспортное средство развивает немалую на любом склоне и разгоняется быстро. Тормоза расположены спереди, что повышает риск перевернуться через голову при попытке резко затормозить.

Если взрослый едет с высокой горы вместе с ребёнком, посадив малыша спереди, рулить, тормозить и эвакуироваться в случае опасности им будет очень трудно.

Ватрушка лёгкая и отлично едет даже по свежему снегу по совсем ненакатанной горке. Лучше всего кататься на ватрушках с пологих снежных склонов без препятствий в виде деревьев, других людей и т.п.

Как только скорость движения возрастает, ватрушка становится довольно опасной. Разгоняются ватрушки молниеносно, и скорость развивают выше, чем санки или снегокат на аналогичном склоне, а соскочить с ватрушки на скорости невозможно.

На ватрушке нельзя кататься с горок с трамплинами - при приземлении ватрушка сильно пружинит. Даже если не слетишь, можно получить сильные травмы спины и шейного отдела позвоночника.

Хороший вариант «ватрушки» - маленькая надувная ледянка (примерно 50 см в поперечнике) - завалиться на бок (слезть) легко.

Внимательно относитесь к выбору горки и средств для катания. Горка - место повышенной опасности, а не просто очередное развлечение на зимней прогулке!

ПРИЯТНОГО АППЕТИТА

Свинная рулька с мёдом и горчицей

Ингредиенты: рулька - 1 кг; горчица, мёд - по 1 ст. л.; морковь - 1 средняя; лук - 1 головка; лавровый лист - 2 шт.; чеснок - 10 зубков; соль - 1 ст. л.; перец горошком - 10 шт.

Приготовление. Тщательно подготовленную рульку залейте водой так, чтобы её уровень был на 3 пальца выше мяса. Доведите до кипения. Затем слейте воду и налейте новую. Снова дайте закипеть, снимите пену, если потребуется. Проварите около 20 минут, добавьте лук, морковь, лавровый лист и перец. Посолите по вкусу.

Накройте крышкой, уменьшите газ и оставьте на час. Рулька будет готова, когда нож будет свободно входить и выходить. Выньте из бульона, остудите. Сделайте проколы, в которые вложите тонко нарезанный чеснок. Сверху натрите горчицей, мёдом.

Переложите рульку в рукав для запекания, вылейте внутрь остатки маринада. Запекайте в духовом шкафу 60 минут при температуре 190°. За 10 минут до окончания разрежьте рукав и подрумяньте. Готовую рульку подавайте горячей с овощным салатом. Также её можно остудить, нарезать ломтиками и подавать в качестве холодной закуски.

Поздравляем!

Дорогую, любимую нашу маму, бабушку Полину Борисовну ЖЕЛЕЗОВУ тепло и сердечно поздравляем с 90-летним юбилеем (19 января)!

Милая, родная, дорогая,
С юбилеем, мамочка, тебя!
И тебя сердечно поздравляя,
Мы хотим сказать тебе, любя:
Если мы когда-то обижали,
Мамочка, любимая, прости.
Ты любима, ты же это знаешь,
Добрая, родная, не грусти!
Чтоб твои глаза сияли счастьем,
Чтоб всегда улыбочка была,
Чтоб тебя не трогали ненастья,
И с годами только лишь цвела!



Сын, внук.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛИ. Срочно. Тел.: 8-961-123-24-77.

СРОЧНО КУПЛЮ ДОМ до 150000 рублей в любом состоянии. 8-985-302-38-83.

КУПЛЮ КУНИЦУ дорого. Тел.: 8-916-265-82-20.

КУПЛЮ ТРАКТОРЫ и С/Х ТЕХНИКУ. Тел.: 8-910-863-00-33.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. НЕДОРОГО. 8-960-523-28-91.

Выражаем искренние соболезнования Любове Васильевне Макеевой по поводу безвременной смерти её мужа **Макеева Виктора Сергеевича** и разделяем горечь невозможной утраты.



Дуновы, Платоновы.

Сотрудники отдела культуры администрации МР «Ульяновский район» глубоко скорбят по поводу безвременной смерти бывшей заведующей Заречным СДК **Демидкиной Светланы Михайловны** и выражают искренние соболезнования родным и близким покойной.

Наши искренние соболезнования Алексею Ильичу Демидкину, сыну Николаю и его семье. Скорбим вместе с вами, провожая в последний путь близкого, дорогого вам человека – жену, маму, бабушку **Демидкину Светлану Михайловну**. Вечная память! Вечная память! Вечная память!



Надежда Ивановна, Иван Фёдорович Коротковы и их дети.

Отдел культуры администрации МР «Ульяновский район» скорбит по поводу смерти сторожа-вахтёра **Пуляева Владимира Геннадьевича** и выражает глубокие соболезнования родным и близким покойного.



Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).
Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».
Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор Т.А. Кретьева
Газета выходит два раза в неделю:
по вторникам и пятницам; свободная цена.
Индекс: П7877. Объём 1 печ. лист
Тираж - 1000 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:
249750, Калужская обл., Ульяновский р-н, с. Ульяново,
ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru
<http://ulyanovskiy-vestnik.pf>

Телефоны:
корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.